

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Árpád-tér 6. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Kőzmű-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 62. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. március 18., péntek

## Az anchluss és az Eucharisztikus Kongresszus

Az ausztriai események mindenkit megleptek, ez tagadhatatlan tény. Nem változtat ezen az sem, ha most utólag, mindenki korábbi jóslataira hivatkozva megállapítja, hogy ezt a váratlan fordulatot éppen március 12-re várta. De hogy mégis miért történt ilyen gyorsan és éppen most az, amit mindenki tudott, látott és várt, ha nem sajnál érte nyolc fillért, megtanulhatja a Baja-Bácska tegnapi vezércikkéből. „Lehet, hogy tévedünk, — mondja a cikk — de mégis azt hisszük, hogy a magyar eucharisztikus kongresszusnak is van valami része a gyorsan jött nemzeti intézkedésekben”. — Ezt meg is magyarázza a cikk azzal, hogy az erős osztrák katolikus irányzat újabbán kétségtelenül rontotta a német nemzeti szocializmus esélyeit. A magyar világkongresszus még jobban erősítette volna az osztrák-német frontot. „Valószínű tehát, — következteti okosan az anchluss-kommentárok legjelesebbike — hogy egyéb (ugy látszik másodrangu) tényezők között ez a kongresszus is közrehatott az Anchluss sürgős keresztülvitelére.

Akik netalántán kételkednének ebben, azokat megfigyelmezi egy csalhatatlan auspiciummal is a bölcs krónikás a következőkben:

„Meglátjuk egyébként, az új kormány magatartását a magyar világkongresszussal kapcsolatban. Ha az osztrák katolikusok részvételét is eltiltják, akkor ez bizonyítéka lesz feltogásunk helyességének.” Hát ez tagadhatatlanul nagyon is nagy szó és csalhatatlan igazolása a fentebbi „felfogásunknak” és új, valóban nagyszerű módja a véleményigazolásnak! Ezt az igazoló módszert követve egy történelemből elbuktatott elemista is odaállhatna a cikkíró lakásának ablaka elé és elkiálthatná, hogy ha este hét órákor valóban besötéte-

dik, akkor a fentebb említett okoskodás egyszerűen nevetséges. Este hét órákor valóban mutatkoznának a sötétség jelei és ennek alapján a bölcs cikk valóban az volna, ami a megírás és közlés napfényes idején is volt.

Van azonban kegyesebb reménykedése is a cikkírónak. Bizik tudniillik abban, hogy Inntzer bécsi érsek megértő magatartást tanúsít az új uralommal szemben s ez megértésre talál a mostani kormányzatnál és így nem lesz akadálya az osztrák katolikusok látogatásának. Mert „ez kétségtelenül helyrehozhatatlan károkat okozna a magyar Eucharistikának.”

A bölcs értekezés itt mutatja, hogy írója valóban komolyan törődik az Eucharisztikus Kongresszus eredményeivel. De álljunk meg éppen itt egy jámbor szóra! Az Eucharisztikus Kongresszus nem üzleti vállalkozás, nem jelszó és nem rendezés. Vagy van lelki áldástermő ereje, vagy egyszerűen szemfényvesztés. Az Eucharisztikus Kongresszus lelkek, emberek, népek, nemzetek találkozására, de célja nem a vendégforgalom fellendítése. Ha a magyar eucharisztikus kongresszus igazán eucharisztika, akkor helyrehozhatatlan károkat nem okozhat sem az, hogy Sztalin népének milliói

hiányzanak, arról sem pedig az, hogy a Führer megtiltja az osztrák katolikusok részvételét abban, csak azért, — hogy a cikkíró! meg ne hazudtolja.

Itt szint kell vallani: vagy komolyabbnak véli valaki a mindennapi eseményeknél a Kongresszus lelket-lelekhez kapcsoló erejét, vagy olyanak tartja, hogy az a ma kétféle pogányságának egyszerűen kellemetlen és rájuk való tekintettel helyteleníti az egészet. Ebben az esetben azonban az ilyen vélemények ott a helye a Láthatatlan Frontban, ahonnan — ezt mi jósoljuk — ezt a hangot talán még hallani fogjuk.

## Franciaország és Oroszország szükség esetén segíteni fogja Csehszlovákiát

### Jugoszlávia örül, hogy közvetlen határa van a német birodalommal

Párizs, március 16.

Paul-Boncour szerdán megbeszélést folytatott Blum miniszterelnökkel és fogadta az angol nagykövetet, aki előtt határozottan kijelentette, hogy

**Franciaország el van tökéve, hogy szükség esetén segítségére siet Csehszlovágnak a két országot egybekapcsoló szerződés értelmében.**

Paul-Boncour külügyminiszter szerdán délelőtt tanácskozott Szurics csal, Szovjet Oroszország párisi nagykövetével is. Valószínűleg a szovjet nagykövet megerősítette a külügyminiszter előtt azt a hirt, hogy

**a moszkvai kormány biztosítékot adott a prágai kormánynak, hogy Csehszlovákia megtámadása esetén Szovjet Oroszország haladéktalanul segítségére siet Csehszlovágnak.**

Belgrád, március 16.

Az osztrák eseményekkel élénken foglalkozik a jugoszláv sajtó és közvélemény. Ausztriának Németországhoz kapcsolását igyekeznek természetes és megnyugtató eseménynek feltüntetni, de a közvélemény s maga a sajtó is ahogy a történetekkel foglalkozik, nyugtalanságot áru el. A Vreme feltűnésteltető cikkben foglalkozott

legutóbbi számában Auszria végnapjaival. A cikk hangoztatja, hogy Jugoszlávia nagyon meg tudja érteni, hogy mit jelent az, ha egy népek közös nemzeti állama van. Hangsúlyozza, hogy Jugoszlávia meglepéssel vette tudomásul azt, hogy Németország biztosította

Prágát a csehszlovák határ sérthetlenségéről s ugyanilyen nyilatkozat biztosítja Jugoszlávia határának sérthetlenségét is. Hitler hangoztatta, hogy Németországnak érdeke az erős Jugoszlávia.

Ausztriáról szólva azt mondja a Vreme cikke, hogy ez az állam Jugoszláviának sohasem volt rokonszenves és a Habsburg uralkodócsalád a jugoszláv nép legtehetősebb emléke. A kardináliszlávokra — cikkíró reménye szerint — jobb napok virradnak, mint amilyenek az „snyomó” Schuschnigg hatalom napjai voltak.

## A kormány új munkatervére 800 községnek ad bekötő utat

Daranyi Kálmán munkatervének egyik legfontosabb része az utépítés, különösen pedig a bekötőutak építése. 3000 kilométer kiépítetlen bekötőút van az országban s a háromezer kilométer bekötőút 800 községet kapcsol be a forgalomba. Az országnak eddig körülbelül hatszáz községe van, vagyis egynegyede volt ut nélküli elzárva az értékesítési forgalomba való közvetlen bekapcsolástól. A háromezer kilométer bekötőút kiépítésére ötven millió pengő kell. Természetesen az állami beruházási program ennek a költségnek csak egy részét fedezi mintegy 19—20 millió pengőt. Az eddig érvényben levő gyakorlat

szerint a bekötőutak építéséhez az állam egy harmaddal járul hozzá, a második harmadrészt maga a vármegye viseli, a harmadik egyharmadrész pedig a községek gondja.

A bekötő utak építésén kívül más utak építése is várható. A minisztérium adatai szerint még 3650 kilométernyi utnak kell megépülnie s ehhez 220 millió pengő kell. Bizonyos, hogy az ötéves munkaterv ezeknek a feladatoknak a jelentősebb részét azok fontossága sorrendjében meg fogja oldani, de hogy milyen ütemben bonyolítják le az utépítést, erről még nem történt végleges döntés.

Ára: 10 fillér



# Harisnyát

nagy választékban

## Reinhardt Divatcsarnokból, Baja.

### Március 31-én lesz a vármegye tavaszi közgyűlése

A vármegye törvényhatósági bizottságát március 31-én délelőtt 9 órára hívják össze a tavaszi közgyűlésre. Előtte való napon kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés lesz a vármegyeházán.

### Amig Ön alszik



a Darmol dolgozik. Nyugodt alvását nem zavarja, mégis meghozza reggelre az enyhe és fájdalommentes kiürülést. Kellően hashajtó.

**DARMOL**

### Nyolcnapos misszió lesz a kiscsávolyi Jézus Szive templomban

Szombaton, Szent József ünnepén este 7 órakor kezdődik a nyolc napig tartó szent misszió a kiscsávolyi templomban. Beszéd minden este 7 órakor március 19-től március 27-ig. A misszió ideje alatt az esti beszédeken kívül még a következő ünnepek, és különleges oktatások lesznek: március 20-án, vasárnap délután 3 órakor kisgyermekek megáldása 7 éves korig. Március 22-én, kedden délután 3 órakor az iskolás-gyermek részére beszéd, hétfőn és kedden délelőtt a betegek gyóntatása, csütörtök reggel a 8 órai mise után csak asszonyok részére, pénteken (Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén) a fél 11 órai mise után csak férfiak részére, d. u. 3 órakor pedig a felnőtt ifjuság részére lesz szentbeszéd. A péntek esti szentbeszéd után szentséges körmenet lesz. Szombaton reggel 6, 7 és 8 órakor a meghaltakért lesz koporsós gyászmise. A misszió befejezése március 27-én délután 4 órakor a missziós kereszt megáldásával. A missziót dr. Nemes Vazul és Wallent Hugó szentbenedekrendi szerzetesek, főiskolai tanárok Pannonhalmáról vezetik.

### Baleset történt a dunántuli erdőben

Súlyos szerencsétlenség történt szerdán délután a dunántuli erdőben. Busa István 24 éves asztalos fát vágott az erdőben. Eközben lejszéljével bal kezére sújtott és súlyos sérülést szenvedett. A szerencsétlenül járt embert egyik barátja vezette lakására s innen a mentők vitték be a kórházba.

### Szívvel-lélekkel ünnepelték meg március 15-ét a bácskai községek

#### Garán

tényes keretek között ünnepelték meg a március 15-ét. A szokásos istentisztelet után az iskola tornatermét zsufolásig megtöltötte az ünneplő közönség és élvezettel hallgatta az iskolások és a levettek szavatait, kétszólamú énekeit és sok tapsal jutalmazta az ovodások gyönyörűen előadott táncosjelenetét. Ünnepelt a község is és majdnem minden házon magyar lobogó lengett.

#### Vaskuton

Vaskut népe a szokásos bensőséggel és ténnyel ünnepelte meg a szabadság napját. Szombaton és vasárnap a leventeegyesület tartott ünnepi előadást hazafias szellemű és irredenta irányú egyfelvonásos szindarabokkal, amelyek között az iskolásgyermek szavalókórusa és legjobb szavalói szerepeltek. Március 15-én délelőtt a község nagy temploma zsufolásig megtelt ünneplő közönséggel. Mise után az iskola nagy terme, ha még egyszer akkora is lett volna, akkor sem birta volna befogadni az érdeklődőket. Itt folyt le az iskolai ünnepély. Szónoka Priszlinger Antal tanító volt akinek hatásos beszédét szebbnél szebb szavatok és énekszámok tarkították. Este a Kath. Kör rendezésében 150 terítékes társasvacsora volt, amelyen Schön György magyarul, Huber Ferenc németül méltatta a nagy nap je-

lentőségét. — Ugyanekkor tartotta a Vaskuti Iparoskör is szokásos 50 terítékes társasvacsoráját.

#### Kunbaján

is méltóképpen ünnepelték a március idusát. Reggel 8 órakor ünnepi szentmise volt. 9 órakor iskolai műsoros ünnepélyt tartottak a zárda nagytermében. Este a MOVE rendezett műsoros estét a Pohl-vendéglő nagytermében. A kitűnő műsornak nagy sikere volt.

#### Néway Ilonkáról

A fiatal magyar zongoraművész nő-nemzedéknek egyik legkiválóbb képviselője Néway Ilonka, akinek előkelő művészete már jól ismert a magyar zenekedvelő társadalom előtt. Legutóbbi február 25-i budapesti hangversenye az idei hangversenyévnak egyik kimagasló eseménye volt.

Legégyénibb megnyilatkozása a lira, melynek hangjait rendkívül gyöngéd és finom hangulatokban találja meg. Ez a lira minden tartózkodó önmérséklete ellenére, őszinte és bensőséges kapcsolatot éreztet a megszólaló muzsikával. De a lira nem egyetlen, csak egyik megnyilatkozási formája művészi egyéniségének.

Csak akkor él vele, ha a Scarlatti szonáták karsu hangfiguráinak poétikus báját, Beethoven Pastorale-szonátájának bukolikus finomságait, vagy Chopin álmo-

ező hangulatait kell érzékeltetni. De már Bach „Chaconne”-jának Búsoni átiratában ugyancsak „férfias” jellemzéssel mutatta meg monumentális építkezését. Néway Ilonka Olaszországot is bejárta, Milánóban, Rómában játszott s mindenütt dicsőséget szerzett a magyar géniuszoknak.

## MOZI

### India lángokban

Egy skót határozat és ben szülött törzsek összeütközése adja ennek az érdekes és izgalmas filmnek a háttérét, amelyben a világ első számú kedvence ismét egyéniségének megfelelő alakítást nyújt. Könyv és mosoly váltakozik a filmben, amely újabb oldaláról is megragyogtatja a kis művésznő tehetségét. Schürley Temple mellett jéki nagyszerű színész, Victor M. Lagain és June Lang játszó a főszerepeket.

A film nagyszerű kísérőműsorral még ma kerül bemutatásra az Uránia filmszínházban.

### — A kórházi bizottság ülése

A kórházi bizottság ma délelőtt 9 órakor Puskás Dezső dr. helyettes polgármester elnöksége alatt ülést tartott a városházán.

### — Hirdetmény

A Hajósi Birtokeosság Legeltetési Tárulatánál f. hó 20-án d. e. 10 órakor a bikaállónál 1 drb. 6 éves magyar bika árverés útján el lesz adva.

### Frankfurt-Majnai női

s. abászati akadémiát

sikeresen elvégeztem.

A legmodernebb

technológiai

szabászat

bármely testalkatra, precíz kidolgozás

a legdivatosabb kivitelben.

Kérem a n. é. hölgyközönség szíves pártfogását. Tisztelettel

Maros József

női szabó, Gr. Batthyáni-utca

— Emésztési kilitések a bőrön rendszerint hamar elmúlnak, ha bélműködésünket reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes Ferenc József keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

Modern előszoba-fogasok,  
gördülő függőnytartók,

üveg, porcellán  
és háztartási  
cikkek legolcsóbban  
**BENDER SÁNDOR**

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.  
Telefon 1 193.

# HIREK

Március

18

péntek

Sándor pk.

## Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerésztára.

— **Március 20-án szoborszentelés lesz Máriakönyén.** Vasárnap, március 20-án Szent József ünnepét követő napon nagy ünneppé készül az Alsóváros lakossága. E napon délelőtt 9 kor szentelik meg a máriakönyei kegytemplom új kincsét: a Fájda!mas Szűz 1 méter nagyságú értékes szobrát. A szobor Béres István és neje alsóvárosi lakos kegyes adománya. A szenteléssel kapcsolatban szentbeszéd utána pedig ünnepélyes orgonás mise lesz. Szombaton, március 19-én Szent József ünnepén a ferenc-rendi templomban reggel 8 kor szentbeszéd, utána nagymise lesz.

— **Március 15. a kiscsávolyi kat. Olvasóköri.** Komoly ünnepi megemlékezéssel ülte meg március Idusát a kiscsávolyi kat. Olvasókör. Az ünnepi beszédet dr. Deáki Sándor ciszt. r. tanár mondta. Szavajtak: Horváth Ilonka és Váradi Lajos. Hazafias dalokat adtak elő: Rasztig Piroška és Bánhidi Imre.

— **Köszönetnyilvánítás.** A STOSZ előadásának rendezősége köszönettel nyugtázza az alábbi felülfizetéseket: Reményi—Schneider Lajos 20 pengő, Szilágyi Györgyné 2 pengő, dr. Fehérvári Dezső közjegyző 10 pengő, dr. Flórian Géza kormányfőtanácsos 4 pengő, dr. Gonczlik Kálmán apátplébános 1 pengő, Bessenyo Miklós 1 pengő, Palágyi Janka 1 pengő, Engelmayer Jenő dr. 1 pengő, Biró Kornél pénzügyigazgató 2 pengő, Schóber Béla 1 pengő, Szendy Ida 1 pengő. Kemény Józsefnek a díjtalan maszkírózásáért külön köszönetét nyilvánítja.

— **Helyesbítés.** Minden más elírással szemben tudatjuk, hogy a koncertszusi énekórák a ferenc-rendiek templomában vasárnaponként délután negyed hat órakor kezdődnek.

— **A mai izgalmas élet küzdelmében kifáradt egyének,** akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségben szenvednek, igyanak reggelenként éhgyomorra egy-egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ez az ideális hashajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

## SPORT

### Vívás

Szombaton és vasárnap rendezte a Bajai Vivó Egylet az első versenyét, melyben a szekszárdi gimnázium és a bajai gimnázium mérte össze erejét. Szombaton került sor a tör és kard csapatverseny eldöntésére, amit a bajai gimnázium csapata 9:7 arányban megnyert. A szekszárdi csapatban Ulrich 3 győzelem, 1 vereség, Molnár 2 győzelem, 2 vereség, Dettre 1 győzelem, 3 vereség, Bogdándi 1 győzelem 3 vereség. A bajai gimnázisták közül a fiatal Keszthelyi és Ba-

goczy küzdött legjobban 3 győzelem, 1 vereség, Reiner 2 győzelem 2 vereség, Földes 1 győzelem 3 vereség.

A kardcsapat bajnokságot 10:6 arányban nyerték a bajaiak. A bajai csapatban Buzás mind 4 asszóját megnyerte, Szécsenfalvi 2 győzelem vereség, Kocsis 2 győzelem 2 vereség, Regöczi 2 győzelem 2 vereség, A szekszárdiak közül Molnár 3 győzelem 1 vereség, Reimann 2 győzelem 2 vereség, Dettre 1 győzelem 3 vereség, Ulrich 0 győzelem 4 vereség.

ség.

Vasárnap délelőtt a tőregyeni eldöntésre került a sor. Nagy küzdelem folyt a helyezésekért, mert az első négy helyet is holt verseny eldöntése után nyerték. Dettre győzelme váratlan, viszont a favorit Ulrich (Szekszárd) és Reiner (Baja) rosszabb helyezése meglepetés volt.

1. Dettre 7 győzelem Szekszárd
2. Bagoczy 7 győzelem Baja.
3. Reiner 7 győzelem Baja.
4. Ulrich 7 győzelem Szekszárd
5. Molnár 6 győzelem Szekszárd
6. Keszthelyi 5 győzelem Baja.
7. Bogdándi 5 győzelem Szekszárd.
8. Reichman 4 győzelem Szekszárd.
9. Wittenberg 4 győzelem Baja.
10. Turánszky 3 győzelem Szekszárd.
11. Földes 1 győzelem Baja.

Kard egyéni bajnokság vasárnap délután került eldöntésre. Kocsis (Baja) győzelme meglepetés a többi helyezések a kardcsapat verseny formája alapján alakult.

1. Kocsis 5 győzelem Baja.
  2. Buzás 5 győzelem Baja.
  3. Molnár 5 győzelem Szekszárd
  4. Reichmann 5 győzelem Szekszárd.
  4. Szécsenfalvy 4 győzelem Baja.
  6. Dettre 2 győzelem Szekszárd
  7. Regöczi 2 győzelem Baja.
  8. Ulrich 0 győzelem Szekszárd
- Az igazán férfias sportot a Nemzeti Szálló tánctermeiben rendezték. Mindhárom versenyt elég szépszámu és előkelő közönség élvezte végig.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

# PRÁGER ruhaüzlet Baja

**Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltők stb. izléses kivitetben, jó minőségben, közismert szolid árban.**

Elsőrendű mérték utáni iriszabóság.

# URANIA

Március 16-án, szerdán 6 és fél 9 órakor.

Március 17-én, csütörtökön 6, fél 9 órakor.

## India Schirley Temple

bűbajos új filmje

# lángokban

Egy skót határezred és egy benszülött törzs összeütközése. Fősz.: SCHIRLEY TEMPLE, VICTOR M. LAGLEN, JUNE LANG.

**!- Szinesfilm és hirdető -!**

**Alakítás!  
Olcso árak!  
Tisztítás!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
**fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).**  
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTÉKA! —

### Tejtermelő gazdaságnak

vagy tejcarnoknak tejszín-szállítás ellenében díjtalanul kölcsön adnék **225 literes Alfa-laval Separátort**

Ajánlatokat

**Belvárosi Tejüzem**  
Baia kérek.

Széchenyi István-u. 14.sz. alatti

### divatszalonomban

állandónagy választékban tartok **köppeny, kosztüm, ruha, blúz modelleket, a legolcsóbb árban.**

Szives megtekintést kér **Weisz Józsefné.**

Vennék jókarban levő használt, mély

### gyermekkoscsit.

Cim a kiadóban.

### Kiadó

azonnalra

1 szoba hálófülkés, fürdőszobás manzárd lakás. Érdeklődni lehet: Gál Péter-utca 6.

### Motorcsónakot

5 üléses Evenrud 20 HP farmotor siklótesttel 1000 P-ért eladja **Bruckner Elemér**

**Opel autó és Zündapp** motorkerékpár dél-magyarországi képviselője, Szeged. — Bővebbet: **Cserba** motorüzemnél, Baja.

3 szoba, fürdőszoba, cselédszobás

### villalakás

a zonnal, vagy május 1 re kiadó. (Esetleg 2 szobás lak rész fürdőszoba használattal). Megtekinthető 9-12 ig. **KERT VÁROS**, Timófi utca 8 szám.

### Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Uj Élet** nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Ruszti Károly** Szerkesztő: **Barényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-tér 6. Telefon: 46. Kiadóhivatal: ZichyBodog-tér 8. Telefon: 45

### Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

## D O R O G I SAJTOLT KOKSZOT D O R O G I TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz** Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

### Grünhut és Társa

szénnyagkereskedő. Baja, Telefonszám 160.



### Jó kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

**KRENEISZ**

**GÉZA**

vaskereskedésében

**BAJÁN.**

### MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1938. február 23-tól.

#### Baja-Budapest

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind.	20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

#### Baja-Szeged

5.00 18.85 16.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó korcsma	ind.	8.23   18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.53 9.09 17.51
6.48 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind.	6.50   17.00
— 17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	— 8.49
8.05 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	— 7.10 15.25

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P. 2.70 Szegedre: P. 7.50  
Menettértijegy . . . 7.10. . . P. 3.— . . . 12.50

#### Baja-Kalocsa

5.45 7.30 18.15 20.30 ind.	Baja Nemzeti sz. ér.	7.15 9.00 15.40 21.05
6.07 8.04 18.49 20.51 ér.	Sukósd község h. ind.	6.40 8.28 15.05 20.43
6.28	21.20 ér.	Dusnok Péjő v. ind. 6.15     20.27
8.48 14.33 —	érk. Hajós nagyvend. ind.	— 7.45 14.21   *15.10 20.40
6.10   8.48 14.33 *16.25 ind.	Hajós " ér.	— 7.45 14.21   *15.10 20.40
6.50 7.00 9.25 15.10 *17.15 ér.	Kalocsa, Bokr. v. ind.	— 7.05 13.40 20.00 *14.30 20.0

A \*gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.  
Kalocsára: menetjegy P. 4.60. Tértijegy P. 5.70

#### Baja-Jánoshalma

6.25 13.20 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	é.	7.45 18.50 16.25
6.59 13.59 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabók.	i.	7.08 13.18 15.51
7.20 14.18 15.07 21.24 é.	Rém község háza	i.	6.49 12.59 15.37
7.41 14.38 15.28 21.43 é.	Borota postahivatal	i.	6.27 12.39 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i.	6.05 12.20 15.00

\* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50, Jánoshalmára P. 2.90  
Menettértijegy: P. 1.90 P. 5.—

#### Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk.	9.25
16.00 ér.	Kecel, község háza	ind.	8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind.	7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	6.00

Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalasra P. 3.50, Szegedre P. 7.50  
Tértijegy . . . P. 2.60 . . . P. 5.10 . . . P. 12.—

#### Kalocsa-Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk.	7.00 17.15
16.09 20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.28 16.26

Menetjegy P. 1.60. Tértijegy P. 2.80

#### Kalocsa-Solt

7.05 7.50 12.55 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk.	6.55 9.05 14.15 19.55
8.25 13.30 20.35 ér.	Géderiak postahivatal	ind.	6.20 8.30 13.40
7.52 — 14.22 —	érk. Solt Zéman vendéglő	ind.	— 7.39 — 19.00

Menetjegy Soltra P. 2.20. Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Füz**  
hasáb, gömb és aprított tűzifát.  
**I. a száraz áru!**

Régi, megbízható beszerzési forrás:

### Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tüzifatelep:  
Haynald-u. 13. Szt. János-ut.  
42 — Telefon — 195.

### Sezlokok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a **legolcsóbban, vidékre is**

### Schaffler Mátvás

kárpitosnál  
**Erzsébet királyné-ut 2.**  
(A közben)

### A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

### Bádogos műhely

teljes felszereléssel átadó Csátalján Repmann Antal házában.